

洪森宣布将不再担任柬埔寨首相

洪玛奈将成为柬埔寨人民党未来首相候选人

新华社金边7月26日电 柬埔寨首相洪森26日表示，他将不再担任柬首相，柬埔寨人民党未来首相候选人洪玛奈将领导新政府。

洪森现任柬埔寨首相、执政党人民党主席。柬国家选举委员会26日公布的初步计票结果显示，人民党在日前举行的第七届国民议会选举中取得压倒性胜利。人民党将组建新政府。

洪森当天在柬埔寨国家电视台的特别广播中说，洪玛奈将领导柬新政府。他请求柬埔寨人民理解他的决定。

洪森还表示，新一届柬国民议会将于8月21日举行首次会议，新政府将于8月22日宣誓就职。



洪森

洪玛奈

孟加拉国今年登革热死亡已超200人

新华社达卡7月26日电 孟加拉国卫生服务总局25日发布数据显示，截至当日，该国今年已累计报告登革热病例37688例，死亡病例201例，其中7月死亡病例154例。当地媒体报道说，孟加拉国今年登革热疫情较往年更为严重。

登革热是由登革病毒引发的急性传染病，主要通过蚊媒传播，多在热带与亚热带地区流行，典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等，严重时可致死亡。

台风“杜苏芮”登陆致菲律宾18万人受灾

新华社马尼拉7月26日电 台风“杜苏芮”26日凌晨在菲律宾北部巴布延群岛登陆。据菲国家减灾管理委员会当天说，台风在部分地区引发洪水，已有18万人受灾，至少1人死亡、2人受伤。

菲律宾国家气象部门说，“杜苏芮”25日夜从超强台风级减弱为台风级，26日凌晨登陆菲律宾，受台风影响，吕宋岛和菲中部地区遭遇大风和强降雨。

美国盛夏路面高温烫伤患者增多

新华社北京7月26日电 美国多地医务人员注意到，随着近期高温天气持续，因触碰滚烫地面或物体表面而烫伤的患者人数明显增多。

亚利桑那州烧烫伤中心医生凯文·福斯特本周接受英国广播公司采访时说，该中心的45张病床已全部被占满，其中约三分之一患者是因接触高温的柏油路或混凝土表面而遭严重烫伤。

在烫伤患者中，老年人和儿童的占比最高。医务人员介绍，许多老人在酷暑下走路不稳，容易摔倒，又很难立刻爬起来，以致被路面烫伤；儿童中也存在类似情况。

内华达州“赌城”拉斯维加斯市73岁老人克里斯托弗·马尔科姆告诉美国全国广播公司，一天气温高达43摄氏度，他穿着牛仔裤坐在地上等公交车，没料到竟被严重烫伤。

近百头鲸澳大利亚搁浅逾半数死亡

澳大利亚西澳大利亚州生物多样性部门26日确认，近百头长肢领航鲸日前在该州的切恩斯海滩搁浅，其中51头已死亡。

该部门25日下午接到有鲸群在切恩斯海滩附近水域聚集的报告。切恩斯海滩房车公园同日在社交媒体上发布的视频显示，不少鲸在浅水区搁浅。该公园表示，这些鲸是自己搁浅的，尚不清楚它们在近海聚集的原因。

因担心死亡的鲸引来鲨鱼，切恩斯海滩已发布预警，提醒民众注意安全。

据新华社



岸田内阁支持率跌至28%

日本媒体25日报道，多项最新民调结果显示，日本首相岸田文雄领导的内阁民意支持率大跌，徘徊在30%左右。其中一项民调甚至显示，岸田内阁支持率跌至28%，落入30%以下的

“危险水域”。

在日本政坛，内阁支持率低于30%会被舆论视为进入“危险水域”；如果进一步跌破20%，就将被视为陷入“下台水域”。

日本媒体分析，造成这

一现象的主要原因是岸田内阁应对物价上涨不力，加上其推行的数字身份证系统屡次曝出问题，引发民众不满。此外，岸田内阁近日传出有意增加税负，民众担忧经济负担加重。据新华社

拜登提名五角大楼“三号人物”

新华社北京7月26日电 美国白宫25日宣布，总统约瑟夫·拜登将提名德里克·乔莱特接任负责政策的国防部副部长，这被视作五角大楼“三号人物”。

据美国《华盛顿邮报》报

道，乔莱特目前是国务卿安东尼·布林肯的顾问，如果提名获参议院批准，他将接替本月卸任的科林·卡尔。

多名现任和前任官员认定，负责政策的副防长分管多个地区性和专题性办

公室以及多家机构。乔莱特在提名获批前仍将留任国务院现职。他目前就推动以色列与阿拉伯国家关系进一步正常化等中东和亚太地区事务向布林肯建言献策。



用工难 日本旅店雇用外籍服务员

由于招聘困难，日本酒店餐饮服务业缺乏足够的服务员应对日渐增多的旅游客流。日本最知名日式旅馆之一的加贺屋开始雇用外籍员工，以缓解这一问题。

据日本广播协会25日报

道，加贺屋已经有超过百年历史，是日本高级温泉旅馆的代表之一。不少游客慕名而来，希望能体验正宗的日本文化。长期以来，加贺屋的服务人员都是日本人。但如今，由于劳动力短缺，公司已经雇用了大

约30名外籍服务员。

来自孟加拉国的拉塞尔汗2022年11月起在加贺屋担任服务员，工作时使用英语和日语。加贺屋负责员工管理的经理奥田武弘（音译）说，由于会说两种语言，外籍员工不仅让

海外客人感到更加自在，也让本地游客非常满意。

最新调查显示，不少日本求职者认为餐饮服务业工作不够稳定，因此不愿从事。当前，日本九成酒店和旅馆人手紧缺。据新华社

为省钱 英国老年人暑假帮带娃

新华社北京7月26日电 假如何安置孩子令不少需要上班的家长头疼。为帮助节省送孩子去托管机构产生的费用，英国不少祖父母和外祖父母出手“救场”。

据英国《每日邮报》25日报道，火车票销售公司“火车卡”委托进行的一项调查显示，在有孙辈的老人中，58%会在今

年暑期帮忙照顾孙辈。他们平均每人将为此投入264个小时，照顾孙辈的数量通常为两到三个，从而帮儿女省下一大笔开销。

政府网站“金钱帮手”（Moneyhelper）说，去年英国儿童节假日托管班的收费是平均每周148英镑（约合1365元人民币），2岁以下儿童的全天看护费用接近每周270英镑（2490元人民币）。

55%的受访老人表示，帮忙照看孙辈有助于加强老人与儿女的关系。

养老地产开发商麦卡锡·斯通针对2000名退休老人进行过一项类似调查。该调查结果显示，由于生活成本上升，53%调查对象的子女需要延长工作时间或多打一份工来维持日常开销，从而无暇照顾孩子。在这些受访老人中，26%

在过去五年里搬到距离儿女更近的地方居住，以方便照顾孙辈；42%帮忙接送孙辈上下学；46%每月至少三次照顾孙辈过夜；39%每周带孙辈去游戏场；35%负责做晚饭；28%包揽洗衣服；28%帮孙辈洗澡和睡前洗漱；28%帮忙遛狗；16%承担儿女家的日常采买；12%帮儿女家支付各种账单。